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POLITIČKO JAVNO MNJENJE

CRNE GORE

Decembar, 2019.
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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1009 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u

okviru definisanih popisnih krugova

• Stanardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za pojave sa

incidencom od 50% sa intervalom povjerenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti i

nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 01. do 10. decembra 2019.

godine
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Generalno, da li biste rekli da je Crna Gora 

krenula - %

Veći je broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pogrešnim putem, u odnosu na broj onih koji 

smatraju da Crna Gora ide dobrim putem

28.2
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Pravim putem Pogrešnim putem Ne znam ne mogu da procijenim
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Crna Gora se kreće: Trend - %

I dalje se smanjuje broj građana koji smatraju da Crna Gora ide pravim putem i povećava se broj 

građana koji smatraju da se Crna Gora kreće pogrešnim putem
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Ocjena rada Vlade%

Veći je broj građana koji generalno nisu zadovoljni radom Vlade u odnosu na one koji su zadovoljni
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Veoma sam zadovoljan Uglavnom sam

zadovoljan

Uglavnom sam

nezadovoljan

Veoma nezadovoljan Nema stav
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Ocjena rada Vlade % veoma i uglavnom zadovoljni -

TREND

U odnosu na prethodno istraživanje, simbolično je povećan broj građana koji su zadovoljni radom Vlade
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – SUM 

uglavnom i veliko povjerenje %

Građani imaju najviše povjerenja u sistem obrazovanja i SPC
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POVJERENJE U INSTITUCIJE – TREND %
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POVJERENJE U POLITIČKE INSTITUCIJE  - PROSJEK: (Vlada, Predsjednik, 

Skupština, Sudstvo, Policija, Vojska i Partije) – TREND %

Mjerimo određeno povećanje pojverenja građana u političke institucije
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Prosječna ocjena za političare na skali od 1 do 5

Bez obzira na relativne odnose izeđu političara sve ocjene su jako niske
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Prosječna ocjena za političare - TREND
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Ocjena rada ministarstava – SUM: veoma i 

uglavnom dobro %
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Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapović)

Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarstvo finansija (Darko Radunović)
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Rejting partija % opredijeljenih
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Rejting partija koje su preko 1% - TREND
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba da 

bude članica Evropske Unije? - %

55%

26%

19%

Da Ne Nemam odredjeno mišljenje
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PODRŠKA EU: TREND %

Umjereni, ali sada već stabilan trend pada podrške članstva u EU
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PODRŠKA NATO%

38%

42%

20%

Da Ne nema stav
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NATO - TREND%

Smanjeno je interesovanje za NATO generalno; društvo je i dalje veoma podijeljeno oko ovog pitanja. 

Trend podrške je umjereno negativan.
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici? %
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Na koga Crna Gora treba da se oslanja u spoljnoj politici –

SUMA u velikoj mjeri i u potpunosti% - TREND

Smanjen je stepen oslonca i na EU i na SAD i na Rusiju u odnosu na jul 2019.
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Kada je riječ o članstvu Crne Gore u Evropskoj Uniji, nedavnom raspravom o njenom 

proširenju najavljeno je da će taj proces biti dodatno usporen. Kakav je Vaš stav o tome?- %

35.8

9.9

20.2

7.7

17.0

9.4

Mislim da bi Crna Gora nezavsino od stava EU trebala

intezivno da radi da se pridruži EU

Mislim da je to opravdano zato što EU ima puno većih

problema od  priključivanja Crne Gore

Mislim da Crna Gora treba da misli na sebe a ne da se

bavi tim pitanjima

Mislim da uslijed tog stava EU, Crna Gora treba da

traži nove partnere u međunarodnoj zajednici

Mislim da je EU u krizi te nema nikakve svrhe težiti ka

EU

Nema stav
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Nedavno je formiran skupštinski Odbor za reformu izbornog zakonodavstva sa ciljem da se 

poboljša ravnopravnost svih partija na izborima kako bi izbori bili bolji, pošteniji i 

demokratskiji. Kakva su Vaša očekivanja od rada ovog Odbora? %

32.6

27.8

39.5

Očekujem da će odbor uspiješno
unaprijediti izborno zakonodavstvo

Ne očekujem da će odbor bilo šta
promijeniti

Ne znam ne mogu da procijenim
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Očekivanja od Odbora u odnosu na partije

Očekujem da će odbor uspiješno

unaprijediti izborno zakonodavstvo

Ne očekujem da će odbor bilo šta

promijeniti
Ne znam ne mogu da 

procijenim

DPS 58.8% 7.0% 34.2%

SDP 20.7% 58.6% 20.7%

SDCG 48.5% 18.2% 33.3%

SNP 41.0% 33.3% 25.6%

DF 18.5% 53.3% 28.3%

DEMOS 33.3% 55.6% 11.1%

DEMOKRATE 25.0% 43.3% 31.7%

URA 24.0% 44.0% 32.0%

BS 54.3% 11.4% 34.3%
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U radu Odbora za reformu izbornog neke opozicione partije učestvuju, a 

neke bojkotuju njegov rad. Kakav je vaš stav o tome? %

36.7

16.3

47.0

Mislim da opozicija treba da

učestvuje u radu odbora

Mislim da opozicija treba da

bojkotuje rad odbora

Ne znam nemam stav
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Da opozicija treba da učestvuje u radu Odbora u odnosu na partije

Mislim da opozicija treba da učestvuje 

u radu odbora

Mislim da opozicija treba 

da bojkotuje rad odbora
Ne znam nemam stav

DPS 58,2% 5,1% 36,7%

SDP 31,0% 13,8% 55,2%

SDCG 48,5% 12,1% 39,4%

SNP 42,5% 30,0% 27,5%

DF 20,9% 44,0% 35,2%

DEMOS 27,8% 55,6% 16,7%

UCG 25,0% 62,5% 12,5%

DEMOKRATE 40,0% 31,4% 28,6%

URA 26,9% 11,5% 61,5%

BS 58,8% 2,9% 38,2%
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Posljednjih mjeseci objavljen je veliki broj afera u koje su uključeni važni 

predstavnici vlasti. Kakav je Vaš generalni stav o tome? %

16.5

30.8

18.7

28.5

5.6

Te afere su izmišljenje i imaju za cilj smjenu vlasti

Te afere pokazuju slaboisti našeg drustva i institucija, koje su

oduvijek postojali

Mene te afere jednostavno ne zanimaju , bez obzira koliko o

tome mediji pišu

Te afere pokazuju pravo lice vlasti i to je sve ono sto znamo

godinama unazad

Nema stav
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Stav prema aferama i partije

Te afere su 

izmišljenje i imaju 

za cilj smjenu 

vlasti

Te afere pokazuju 

slabosti našeg 

drustva i 

institucija, koje su 

oduvijek postojali

Mene te afere 

jednostavno ne 

zanimaju, bez 

obzira koliko o 

tome mediji pišu

Te afere pokazuju 

pravo lice vlasti i 

to je sve ono što 

znamo godinama 

unazad

Nema stav

DPS 49,2% 17,2% 27,3% 0,8% 5,5%

SDP 3,4% 41,4% 6,9% 44,8% 3,4%

SDCG 45,7% 25,7% 11,4% 2,9% 14,3%

SNP 5,0% 45,0% 50,0%

DF 25,0% 2,2% 70,7% 2,2%

DEMOS 31,6% 21,1% 47,4%

UCG 66,7% 33,3%

DEMOKRATE 1,0% 40,4% 1,9% 54,8% 1,9%

URA 42,3% 3,8% 50,0% 3,8%

BS 23,5% 50,0% 14,7% 5,9% 5,9%
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Šta bi Vama bila pravedna reakcija predstavnika vlasti kada je riječ o tim 

aferama? %

36.4

25.5

11.6

26.5

Da institucije nepristrasno

ispitaju i kazne one koji su

zaista radili zloupotrebe

Da oni koji su umiješani u te

afere sami unaprijed podnesu

ostavke

Vlast i njeni predstavnici bi

trebalo da se obračunaju sa

onima koji lansiraju te afere

Mene te afere ne zanimaju


